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m Ayni kosullarda bulunan potasyumun (4gK) erime noktasi sod-
yumun (44Na) erime noktasindan daha dusgiiktir.

Bu durumun nedeni,

. Potasyumun elektron alma istedi, sodyumun elektron
alma istedinden fazla olmasi

[I. Sodyumun ¢apinin daha kiiglik olmasi

lll. Sodyumun pozitif (+) yikli iyonu ile elektron denizi etkiles-
mesinin (metalik bag) daha kuvvetli olmasi,

yargilarindan hangilerine baghdir?

A) Yalniz | B) Yalniz [l C)lvell
D) lvelll E)llvell

Cevap :

E aX ve ,.,Y atomlan ile ilgili,
l.  Grup numaralari ayni olabilir.
II. Degerlik elektron sayilarl ayni olabilir.
Ill. Kendi aralarinda bilesik olusturabilirler.
yargilarindan hangileri dogru olabilir?

A) Yalniz | B) Yalniz Il C)lvell
D) lvelll E)I, IHvelll

Cevap :



m 1%, 2Y, 10Z ve 54T elementleri ile ilgili,
. Xile Z ayni gruptadir.
II. Y ile T'nin kimyasal 6zellikleri benzerdir.
lIl. Y ile T'nin degerlik elektron sayilar farkhdir.
yargilarindan hangileri dogrudur?

A) Yalniz | B) Yalniz Il Cilvell
D) lvelll E)llvelll

Cevap: A

m 3. periyotta soldan saga dogru atom numaralari sirasiyla
ardisik olan A, B ve C elementleriyle ilgili,

. Degerik elektron sayilar ardisiktir.

Il. Kimyasal 6zellikleri farklidir.

lll. Atom numaralarl arasinda A > B > C iliskisi bulunur.
yargilanindan hangileri dogrudur?

A) Yalniz | B) Yalniz Il C)lvell
D) lvell E)l lvelll

Cevap: C

m A: 3. periyodun 4. elementi
B: 4. periyodun 6. elementi
C: 4. periyodun 3. elementi

Periyodik cetvelde yerleri belirtilen A, B ve C elementleri=
nin atom numaralar arasindaki iliski asagidakilerden han=
gisinde dogru olarak verilmistir?

A)A>B>C BYB>C=>A C)C>A>B
D)A>C=>B E)YC>B>A

Cevap : B



Yukaridaki periyodik cetvelde ok yonlerinde,
. Atom numarasi

. Grup numarasi

lll. Enerji katmani

niceliklerinden hangileri kesinlikle artar?

A) Yalniz | B) Yalniz Il C)lvell
D) I ve lll E) ll ve lll

Cevap: A



